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Ato do '10'(décimo) Reuniôo Exlroordinório do Cômoro Municipol de Sõo

Golordo reqlizodo no dio '15 (quinze) de Junho de 2015 (dois mil e quinze)

às 'l8h00min (dezoito horos), no sede do Cômoro, à Proço Sõo Sebostiõo.

no. 45, nesto cidode, onde se reunirom sob o Presidêncio do vereodor

Voldivino Honoroto de Oliveiro, os senhores vereodores: Adriono Leonel de

Androde, Célio Morlins dos Reis, Cloudionor Anicésio dos Sonlos, Gilberlo

de Oliveiro Côndido, José Geroldo Vieiro. Morio Mqdoleno Lopes Queiroz,

Mouri lgnócio de Morois Silvo, Odoir Mussi, Onofre RobeÉo de Oliveiro e

Ricordo Nunes. Hovendo número regimenlol, em nome de Deus, o senhor

Presidente declorou oberto o Décimo Reuniôo Extroordinório do ono de

2015. O senhor Presidente convidou o vereodor Gilberto poro ossumir o

posto de Primeiro Secretório, umo vez que o vereodoro Modoleno

encontro-se gripodo. Foí onunciodo o LEITURA DA ATA DA O9O (NONA)

REUNIÃO ORDINÁRIA OCORRIDA NO DIA 1'I DE JUTHO DE 2015 àS IBhOOMiM

(dezoito horos). Vereodor Mouri solicitou o dispenso de suo leituro. O

pedido foi poslo em oprecioçoo e votoçõo, sendo o mesmo oprovodo

por 10 votos. A oto, portonto, foi declorodo oprovodo, sem ressolvos, nos

termos do ori. 35 do Regimento lnterno (Resoluçõo 94/921. O senhor

Presidenle justificou o ousêncio do vereodor Morcilon, devido o

compromissos ossumidos onteriormenle, e do vereodor Genésio que

reolizou viogem o Ouro Preto (MG) em decorrêncio de seus estudos no

foculdode CESG. Possou-se d opresentoçôo e leituro do Projeto de

Resoluçõo No 0lde 10 de junho de 2015, que "Regu/omenÍo e discip/ino o

uso do veículo oficiol do Cômoro Municipol de Sôo Gotordo (MG) e dó

outros providêncios". No ordem, possou-se o leituro e opresentoçôo do

PROJETO DE LEI No 26 DE 26 DE MAIO DE 20'15 que "Autorizo reposse de

contríbuiçdo poro o Associoçoo Circuito Turístico Cominhos do Cenodo e

dó outros providéncios. " No sequêncio, foi lido o porecer conjunto dos

comissões permonenies, que pelo legolidode do motério, opinom pelo
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oprovoçôo do projelo. Em seguido, o projeto foi posio em discussôo e

votoçõo, sendo oprovodo por l0 votos. O senhor presidenle solicitou oo 1o

secretório que reolizosse o leituro do emendo modificotivo No 01, oo

PROJETO DE LEI No 27 DÉ 29 DE MAIO DE 2015 que "Dispôe sobre os

vencimenÍos dos profissionois do Mogisfério do Município de Sôo Gotordo

e dó oulros providêncíos", opresentodo pelo vereodor Cloudionor. Em

discussôo sobre o emendo modificotivo, o vereqdor Gilberlo porobenízou

oo nobre colego, o vereodor Cloudionor pelo iniciotivo de crioçõo do

emendo, corrigindo o lei e fozendo justiço oos professores, possibilitondo

esse oumenÍo, que emboro nôo sejo o desejodo por esto egrégio coso, é

o que foi enviodo pelo executivo poro que o piso soloriol fosse otingido.

Vereodor Odoir frisou o importôncio deste projeto, e destocou que noo foi

convidodo o ossinor o porecer desto emendo e que nõo o fez por esse

motivo. Ressoltou que e fovoróvel o tudo o que Íor benéfico oos

professores e educodores, tonto oo solório ou contribuições que venhom o

fovorecer o educoçôo, oos professores e oos nossos filhos. Vereodor

Ricordo expôs que nôo ossinou o emendo porque nôo foi convidodo o

ossinor, mos destocou que o iniciotivo é louvóvel. Vereodoro Moriq

Modolenq porobenizou oo nobre colego vereodor Cloudionor, pelo

iniciotivo em prol dos professores que sõo sempre muito sofridos e tôo mol

remunerodos. Vereodor Cloudionor convidou o vereodor Odoir o ossinor o

emendo, e demois que queirom. Foi prontomenie otendido e
porobenizodo pelo iniciotivo pelo vereodor Odoir. O senhor presidenle

solicitou oo vereodor Cloudionor que fosse oberto o todos que quisessem

ossinor o emendo. Vereodor Cloudionor ressoliou que conforme hovio

dito, todos que ossim desejorem, podem ossinor o emendo. O senhor

presidenle o porobenizou pelo iniciotivo, como tombém o boncodo que

opoiou este projeto, ressoltondo que esto egrégio cosq estó em defeso

dos funcionórios e do povo. Vereodor Onofre porobenizou oo
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componheiro, vereodor Cloudionor pelo inicioiivo e oproveitou o polovro

poro esclorecer o foto de ter sido obordodo por olguns funcionórios que

olegorom nôo terem recebido oumento soloriol em funçôo do nôo

oprovoçõo pelo Cômoro Municipol. Ressollou que em nenhum momento

houve olgum pedido de oumento, pois, coso houvesse, diversos

vereodores jomois iriom questionor esse oumenio. O senhor presidenle se

prontificou o receber os funcionórios que onseiom por oumenio, poro

reolizorem umo reuniÕo e reforçou que oté o momento, nenhum pedido

de oumento foi levodo oté o Cômoro dos Vereodores, e que omonhõ

levoró à Prefeituro este ossunto de oumento soloriol dos funcionórios,

questionondo se reolmente, existe em ondomento esse projeto. No ordem,

o emendo modificotivo foi posto em discussõo, sendo oprovodo por l0
votos. Possou-se o leituro do porecer conjunto dos comissôes

permonentes, que opinom pelo oprovoçôo do Projelo de Lei No 27/2O15,

com o emendo opresentodo. Em seguido, o porecer foi posto em

discussÕo e voÍoçôo, sendo oprovodo por l0 votos. No sequêncio, foi

reolizodo o leituro do Projelo de lei no 27 /2015, que foi colocodo em

discussÕo. Fqzendo uso do polovro, o vereodor Cloudionor solicilou oo

senhor presidente, que enviosse um oficio oo executivo, umo vez, que se

folo openos dos professores e ocobom esquecendo-se dos demois

servidores do óreo do educoçôo, ossim sendo, que fosse pedido um

oumento soloriol iombém poro estes servidores. O pedido foi ocotodo de
pronlo pelo senhor presidente, que em seguido colocou em votoçÕo oos

demois vereodores que desejossem ossinor este oficio. O oficio pedindo

reo.juste oos servidores foi posto em votoçôo, sendo oprovodo por l0
votos. No ordem, o projeto de lei no 27/2015, foi posto em votoçôo, sendo

oprovodo por 10 votos. Possou-se ó leituro do PROJETO DE [El No 30 DE Ol

DE JUNHO DE 2015 que "Aprovo o plono decenol de educoçÕo do
município de Soo Gotordo e dó outros providêncios. " No sequêncio,
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possou-se o leituro do porecer conjunto dos comissões permonentes, que

concluindo pelo legolidode do motério, opinom pelo oprovoçÕo do

projeto. No ordem, o pqrecer foi posto em discussÕo. Vereodor Gilberto

destocou o importôncio deste projeto no óreo do educoçõo. Vereodoro

Modoleno porobenizou o secretório de educoçÕo Morilene Teodoro e suo

equipe, pelo Plono Decenol. O senhor presidenle tombém porobenizou o

secretorio do educoçôo pelo proieto. Em seguido, o porecer foi posto em

votoçôo, sendo oprovodo por l0 votos. No ordem possou-se à leituro do

projeto de lei, que foi posto em discussoo e votoçôo, sendo oprovodo por

l0 votos. Possou-se à leituro do PROJETO DE [El No 31 DE 03 DE JUNHO DE

2015 que " Autorizo o concessÕo e subvençôo sociol d eniidode gue

menciona, e dó ouÍros providêncios. " Em seguido, foi reolizodo o leituro

do porecer conjunto dos comissÕes permonentes, que concluindo por suo

legolidode, opinom pelo oprovoçôo do projeto. No ordem, o porecer foi

posto em discussôo. Vereodor Gilberto expôs suo felicidode e orgulho por

oprovor este projeto em prol do trobolho reolizodo pelo Lor do ldoso em

funçôo dos pessoos que mois necessitom. O senhor presidenle tombém

expôs suo felicidode e porobenizou oo prefeito Seiii Sekito por olhor pelos

pessoos que reolmente precisom. Ressoltou que odmiro o trobolho

reolizodo pelos funcionórios do osilo, e concluiu demonstrondo mois umo

vez, suo olegrio por poder votor o reposse desto subvençõo que troró

melhorios poro os idosos que ló se encontrom. Vereodoro Modoleno,

solicilou permissõo poro se retiror do reuniôo. Seu pedido foi prontomenle

ocotodo pelo senhor presidente, que o ogrodeceu por suo presenço e

seu esforço em se fozer presente nesto noite. O porecer conjunio dos

comissÕes permonentes foi posto em votoçôo, sendo oprovodo por 09

votos. Possou-se ó leituro do projeto, que foi posto em discussÕo e

votoçÕo, sendo oprovodo por 09 votos. Em seguido, reolizou-se o leituro

do porecer conjunto dos comissões permonentes, sobre o PROJETO DE LEI
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No 32 DE l0 DE JUNHO DE 2015 que "Dispôe sobre o outorizoçoo oo Poder

Executivo Muntcípol o suplemenÍor doloçôes orçomentórios com soldos

insuficienies no Lei do Orçomento Anuol em vigor e dó o uÍros

providêncios," que concluindo por suo legolidode, opinom pelo

oprovoçôo do projeto. No sequêncio, o porecer Íoi posto em discussõo.

Vereodor Odqir fez umo observoçõo, que de moneiro nenhumo os

estrodos rurois podem ficor sem conserto, ossim como o limpezo público

nõo pode ficor sem monutençõo, e que montêm seu voto Íovoróvel oo

porecer. Em seguido o porecer foi posto em voloçõo, obtendo

oprovoçõo por 0B votos e 01 obstençÕo. No ordem, houve o leituro do

Projelo de [eí No 32/2015, que foi posto em discussõo e voioçôo, obtendo

oprovoçôo por 08 votos e 0l obstençÕo. Possou-se ô APRESENTACÃO DE

REQUERIMENTO: Requerimenlo N" l912015, de outorio do vereodor Ricordo

Nunes, que requer peronte o senhor Voldivino Honoroto de Oliveiro,

distinto e digníssimo presidente do Cômoro Municipol de Sôo Gotordo,

cópio de documentos e informoções referentes d oposentodorio do

senhor Afonso Bernordes. (leituro no íntegro), O senhor presidente,

encominhou o requerimento N" 19/2015 à Comissoo de Legisloçôo, Justiço

e Redoçõo poro onólise e emissôo de pqrecer. Requerimenlo

opresentodo em 2014, de outorio de Dolvo Moreiro, cujo ossunto refere-se

o lnformoçôes sobre conlroto do medido Dr. Morco Antônio. Foi reolizodo

o oprecioçoo do porecer, que concluem que o requerimento deve ser

encominhodo oo execulivo municipol, poro ciêncio do foto e
providêncios cobíveis. Em seguido o porecer foi posfo em discussôo e

votoçôo, obtendo oprovoçôo por 09 votos. O vereodor Odqir se

pronunciou, questionondo oo senhor presidenie, se nõo serio o coso de

envior d requerente Dolvo Moreiro, o porecer do comissÕo, como umo

resposlo por escrito, poro que ossim, elo posso procuror o prefeito e tomor

conhecimento de que o Cômoro Municipol nõo possui poderes poro
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otender oo seu pedido. suo solicitoçõo foi ocotodo prontomente pelo

senhor presidente. Requerimenlo N" o4l20'15, de outorio de Luiz clóudio,

que solicito informoçÕes oo legisloiivo municipol, ocerco de otribuições,

corgos e vencimentos dos servidores do Cômoro. O porecer opino pelo

deferimento porciol do requerimento n' 04/2015, poro que sejo entregue

somente, o reloçÕo dos servidores efetivos e em corgos de confionço com

os respectivos remuneroções, nÕo podendo ser fornecido dodo como:

nome, CPF, endereço e etc. No ordem, o porecer foi posto em discussõo'

vereodor odoir opinou que documento pÚblico quondo solicitodo, deve

ser entregue, e coso o pessoo foço um mou uso doquilo que recebeu,

deveró responder por isso. o senhor presidenle escloreceu que segue o

lei, conforme orientoçÕo do porecer jurídico. E ressoltou que seu solório

como vereodor estÓ disponível poro quolquer cidodôo, porém, noquilo

que se refere oos servidores, deveró ser seguldo o porecer iurídico'

vereodor odoir solicitou que se crie um iornol informotivo do cômoro

Municipol. com todos os informoçÕes pertinentes oo legislotivo, poro que

todo o populoÇõo sejo informodo de formo totolmente tronsporente' Em

seguido, o porecer foi posto em votoçõo, obtendo oprovoçôo por 09

votos. Requerimento N" 1212015, de outorio do vereodor Ricordo Nunes,

que requer oo Presidente do Cômoro Municipol reloçôo de todos os

servidores e prestodores de serviços do Cômoro Municipol, bem como

seus respectivos sotÓrios e oiribuições. No sequêncio foi lido o porecer, que

ocotom pelo deferimento porciol do requerimento, poro que seio

entregue somente o reloçÕo dos servidores efetivos e em corgos de

confionço com os respectivos remuneroções, nõo podendo ser fornecido

dodo como: nome, CPF, endereço e etc. Quonto oos prestodores de

serviços, o pleito do requerente deve ser indeferido, com o reloçôo dos

nomes oté o doto do requerimento, pois os mesmos nõo possuem solórios

e nem otribuições, os quois sõo regidos sob o póreo do controto
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odministrotivo oncorodo no lei B.óóól93. Possou-se à discussõo e votoçõo

do porecer, que foi oprovodo por 09 votos. Requerimenlo N"'13/2015, de

outorio de Ano Morio Goudioso, que requer oo Presidente do Cômoro

Municipol, cópio integrol do Processo Licitotório 01 12015, de quol fez porte

como membro do Comissôo de Licitoçoo. Foi lido o porecer do comissÕo,

que opinom pelo deferimento do requerimento e em seguido, foi posto

em discussôo e votoçõo, sendo oprovodo por 09 voios. Vereodor Gilberto

soliciÍou um requerimenio orol de outorio do vereodor José Geroldo, poro

que sejo colocodo em oprecioçõo, umo moçôo de pesor oo funcionório

público do Prefeituro de SÕo Gotordo, que foleceu neste último fim de

semono, o senhor Dilermon. O senhor presidenle colocou o moçoo de

pesores oo senhor Dilermon em votoçõo, que obteve oprovoçõo por 09

votos. O senhor presidenle nomeou o comissôo especiol que iró trotor de

ossuntos referentes à orgonizoçoo do evento comemorotivo oo

Centenório de Sôo Gotordo, o sober: vereodoro Morio Modoleno,

vereodor Cloudionor e vereodor Gilberto. Vereodor Gilberto propôs que o

vereodor Odqir fosse outor de um requerimento solicitondo d CEMIG, umo

reuníÕo poro expressor o urgêncio do oprovoçôo do projeto de

eletrificoçôo do comunidode de Aboeté dos Venôncios, que possibilitoró

o funcionomento do poço ortesiono. Questionou tombém oo vereodor

Odoir, quonto ô emendo do deputodo José Humberto, e solicitou que

fosse verificodo o seu ondomenio, solicitondo o encominhomento desse

volor que foi desÍinodo oo município de Sôo Gotordo e que oté hoje noo

temos informoçôes se hó ou nõo o empenho desso verbo oo município.

Vereodor Clqudionor opinou que umo formo de omenizor o situoçôo do

Copelinho, tolvez fosse de o Prefeituro olugor um gerodor, oté que o
energio elétrico fosse instolodo. O vereodor Odoir ressoltou que é do

conhecimento de todos o suo luto poro beneficior o comunidode do

Copelinho com o óguo, e escloreceu que houve modificoçôo do projeto
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com o CEMIG, onde em converso com o vice-prefeito, o senhor Corlos

Comorgos, ele soube que coso o gerodor viesse o queimor, o

responsobilidode serio do prefeituro, e que ogoro lutom poro que se por

ocoso isto ocorro, o responsobilidode pelo reposiçoo do equipomento

sejo do próprio CEMIG. Ressoltou que ogoro o responsobilidode de

resolver esto questoo é do prefeito, que tem o projeto e o recurso em

môos, e por este moiivo nôo iró repossor esse ofício à CEMIG' Aproveitou

poro demonstror o responsobilidode do COPASA, ogrodecendo os

sugestões recebidos, mos, finolizou que esto responsobilidode é do

prefeito, e solicitou que coso oindo noo Íenho sido feiio, que se reolize o

onólise do quolidode do óguo do poço ortesiono. concluiu ogrodecendo

oo opoio de todos os componheiros e destocou que se o presidente do

coso quiser fozer o requerimento ossinodo petos treze vereodores e envior

ó cEMlG, ele é de pleno ocordo. o senhor presidente solicitou que fosse

encominhodo oficio oo prefeito, questionondo se foi reolizodo ou nõo o

onólise do óguo. Vereodor Gilberto reforçou que seu pedido é poro

convocor o chefe do setor do CEMIG, senhor Luidi, oqui no Cômoro

Municipol poro que codo vereodor lhe exponho suo colocoçôo do

urgêncio do otendimenio à nosso comunidode. O senhor presidenle

ocoiou de pronto o solicitoçôo de receber no cÔmoro Municipol o senhor

Luidi o mois breve possível. Possou-se o leituro do convite enviodo pelo

seior de culturo. Sõo Gotordo - MG, 15 de iunho de 2015. Nodo mois

hovendo com o groÇo de Deus o senhor Presidente declorou encerrodo o

reuniõo. Do que eu tenho poro constor, eu, Morio Modoleno Brosileiro

Lopes Queiroz, 1o secrelório, lovrei o presente oto que opós lido e

oprovodo segue ossinodo pelos demois membros do Meso Diretoro.
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VATDIVINO HONORATO DE OTIVEIRA
Presidenle

cÉtto mannrus Dos REts
Vice- Presidenle

MAURI IGNACIO DE MORAIS SITVA
2o Secrelório
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